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Klienti centra Paprsek byli obdarováni

Díky charitativnímu projektu jedné z finalistek, Adéle Herčíkové, mohou klientu centra Paprsek nově
využívat další dva tablety a dva notebooky darované charitativním projektem Počítače dětem. Z
rukou zakladatele projektu Roberta Novotného a manažerky projektu Kamily Fáryové si techniku
převzala vedoucí centra, paní Renata Lepová. „Centrum Paprsek není pouze denní stacionář, ve
kterém se věnují zejména dětem a dospělým s vážnými vývojovými problémy, s mentálním a
kombinovaným postižením a poruchami autistického spektra. Také zde poskytují odlehčovací služby
rodinám s dětmi, které mají mentální postižení a starají se také o děti, které jsou v náhradních
rodinách,“ uvedl zakladatel projektu, Robert Novotný. Manažerka Kamila Fáryová dodává: „Jejich
další službou jsou malé dětské domovy. Právě zde je holčička, která bude nastupovat do první třídy,
a chlapec, který začne navštěvovat třetí třídu. Oba jsou ze sociálně slabších poměrů, proto budou ke
svému vzdělávání rádi využívat notebooky v centru Paprsek.“

Oceněni byli i podporovatelé Počítače dětem Tím předávání během tohoto večera neskončilo.
Podporovatelům projektu Počítače dětem byly předány medaile a certifikáty. Tím bylo uděleno
poděkování za jejich podporu a štědrost, která přispívá k tomu, aby se projekt Počítače dětem mohl
rozvíjet a naplňovat své poslání. „Díky partnerům a firmám, které darovaly techniku, nebo přispěli
finančním darem, můžeme i nadále společně pomáhat dětem z rodin v těžkých životních situacích a
poskytovat jim nezbytné nástroje pro jejich vzdělávání,“ řekl k oceňování Robert Novotný. Za
darování velkého množství techniky byly letos oceněny firmy Brose, zastoupená panem Ladislavem
Hojgrem, a Sportisimo, zastoupená paní Kateřinou Baumrukovou.

Programem provázel moderátor Jiří Fröhlich. V průběhu programu se představily též finalistky Miss
České republiky v šatech slovenské módní návrhářky Boba.
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